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＝日時　 ＝会場　 ＝対象　 ＝定員　 ＝費用　 ＝申込み　 ＝問合せ

INFORMATION INFORMATION
蜂
の
巣
駆
除

　

家
屋
や
庭
木
等
で
巣
を
見
つ
け
た
と
き

は
、
巣
に
近
寄
ら
ず
早
め
に
駆
除
業
者
へ
ご

連
絡
く
だ
さ
い
。

　

蜂
の
巣
の
駆
除
に
つ
い
て
は
、
蜂
駆
除
業

者
の
紹
介
制
と
な
っ
て
お
り
、
処
理
費
用
は

個
人
・
事
業
者
負
担
と
な
っ
て
い
ま
す
。
た

だ
し
、
所
有
者
不
明
の
用
地
・
建
物
や
生
活

弱
者
（
生
保
・
老
人
・
母
子
世
帯
等
）
に
つ

い
て
は
、
町
で
費
用
を
負
担
し
駆
除
し
ま
す

の
で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

【紹介業者（8 件）】

業　者　名 駆除対象物 住　所 電話番号

薄 井 電 気 蜂 豊 頃 町 0 9 0・8273・5 5 4 5

蔵 王 み つ ば ち 園 蜂 豊 頃 町 0 9 0・4 316・4 3 5 8

㈲ 道 東 環 境 蜂等害虫 幕別町札内 0 1 5 5（ 2 0 ）5 5 7 7

日 本 衛 生 ㈱ 蜂等害虫 帯 広 市 0 1 5 5（ 2 1 ）2 0 0 8

イ カ リ 消 毒 ㈱ 蜂等害虫 帯 広 市 0 1 5 5（ 2 1 ）5 6 2 5

ひ ま わ り 商 会 蜂 帯 広 市 0 1 5 5（ 4 8 ）1 6 1 2

青山プリザーブ十勝 蜂等害虫 芽 室 町 0 1 5 5（ 6 2 ）5 3 7 1

ク リ ー ン 蜂等害虫 芽 室 町 0 1 5 5（ 6 2 ）1 0 9 5

役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

茂
岩
共
同
墓
地
の
使
用
に
つ
い
て

　

墓
地
周
辺
の
雑
草
等
が
伸
び
た
ま
ま
に

な
っ
て
い
ま
せ
ん
か
？　

　

お
墓
の
周
辺
に
植
え
た
草
や
木
の
成
長

で
、
周
囲
の
美
観
を
損
ね
る
な
ど
他
の
使
用

者
の
迷
惑
と
な
ら
な
い
よ
う
、
草
刈
等
の
管

理
を
お
願
い
し
ま
す
。

　

な
お
、
ご
自
分
で
管
理
で
き
な
い
方

は
、
豊
頃
町
い
き
が
い
セ
ン
タ
ー
（
☎
（
574
）

３
１
４
３
）
に
依
頼
す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。

（
作
業
員
賃
金
と
処
分
料
が
か
か
り
ま
す
。）

　

ま
た
、
今
後
使
用
さ
れ
る
予
定
が
無
い
場

合
は
、
返
還
手
続
き
を
お
願
い
し
ま
す
。

役
場
住
民
課
生
活
環
境
係
☎
（
574
）
２
２
１
３

消
費
税
の
課
税
選
択
の
変
更
に
係

る
特
例
に
つ
い
て

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響

を
受
け
て
い
る
事
業
者
に
対
す
る
「
消
費

税
の
課
税
選
択
の
変
更
に
係
る
特
例
」
に

つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

税
務
署
に
申
請
し
、
承
認
を
受
け
る
こ

と
に
よ
り
、
課
税
期
間
開
始
後
で
あ
っ
て

も
、
消
費
税
の
課
税
事
業
者
を
選
択
す
る

（
や
め
る
）
こ
と
が
で
き
ま
す
。

︻
要
件
︼
※
①
〜
③
ま
で
す
べ
て
該
当
す
る
方

①
特
例
に
係
る
法
律
の
施
行
日
（
令
和
２

年
４
月
30
日
）
以
降
に
申
告
期
限
が
到

来
す
る
課
税
期
間
内
に
お
い
て

②
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響

に
よ
り
、
令
和
2
年
２
月
１
日
か
ら
令
和

３
年
１
月
31
日
ま
で
の
期
間
の
う
ち
、
一

定
期
間
（
１
か
月
以
上
の
任
意
の
期
間
）

の
収
入
が
、
著
し
く
減
少
（
前
年
同
期
比

お
お
む
ね
50
％
以
上
）
し
た
場
合

③
当
該
課
税
期
間
の
申
告
期
限
ま
で
に
申

請
書
を
提
出
し
た
場
合

※
原
則
と
し
て
、
消
費
税
の
申
告
期
限
は
、

法
人
の
場
合
は
課
税
期
間
の
終
了
日
の

翌
日
か
ら
２
か
月
、
個
人
の
場
合
は
、

課
税
期
間
の
翌
年
の
３
月
末
ま
で

※
国
税
通
則
法
11
条
の
規
定
に
よ
る
期
限

延
長
を
受
け
て
い
る
場
合
に
は
、
そ
の

延
長
さ
れ
た
期
限
が
承
認
申
請
期
限
と

な
り
ま
す
の
で
、
最
寄
り
の
税
務
署
に

ご
相
談
く
だ
さ
い
。

　

本
特
例
の
適
用
を
受
け
て
、
課
税
事
業

者
を
選
択
す
る
場
合
、
課
税
事
業
者
を

２
年
間
継
続
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

※
本
特
例
に
よ
り
課
税
事
業
者
を
選
択
し

た
課
税
期
間
の
翌
課
税
期
間
に
お
い
て
、

課
税
事
業
者
の
選
択
を
や
め
る
こ
と
も

可
能
で
す
。

　

詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

　

ご
覧
く
だ
さ
い
。

https://w
w

w
.nta.go.jp/taxes/

shiraberu/kansensho/keizaitaisaku/
shohi/index.htm

確
定
申
告
・
納
付
の
期
限
延
長

に
つ
い
て

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
で

期
限
ま
で
に
申
告
・
納
付
が
難
し
い
方
は
簡

易
な
手
続
き
で
期
限
延
長
が
可
能
で
す
。
対
象

は
法
人
・
個
人
の
す
べ
て
の
方
が
対
象
で
す
。

︻
申
告
・
納
付
の
期
限
の
延
長
に
つ
い
て
︼

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響

で
、
期
限
ま
で
に
申
告
・
納
付
等
が
で
き
な

い
や
む
を
得
な
い
理
由
が
あ
る
場
合
、
柔
軟

に
確
定
申
告
書
を
受
け
付
け
る
こ
と
と
し
て

い
ま
す
。

︻
や
む
を
得
な
い
理
由
と
は
？
︼

　

納
税
者
や
関
与
税
理
士
が
新
型
コ
ロ
ナ
ウ

イ
ル
ス
に
感
染
し
た
ケ
ー
ス
に
限
ら
ず
、
感

染
拡
大
防
止
の
取
り
組
み
に
よ
り
外
出
自
粛

を
行
っ
て
い
る
ケ
ー
ス
な
ど
も
や
む
を
得
な

い
理
由
に
該
当
し
ま
す
。

︻
申
請
の
手
続
き
は
？
︼

　

申
告
書
の
余
白
に
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
に
よ
る
申
告
・
納
付
期
限
延
長
申
請
」
で

あ
る
旨
を
付
記
し
て
く
だ
さ
い
。

　

ご
質
問
・
ご
不
明
な
点
は
最
寄
り
の
税
務

署
に
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

十
勝
池
田
税
務
署
☎
（
572
）
２
１
７
１

広
報
と
よ
こ
ろ

社
協
だ
よ
り

▽
生
活
・
環
境
▽
税
金

役
場
だ
よ
り

広
報
と
よ
こ
ろ

社
協
だ
よ
り

役
場
だ
よ
り

▽
税
金
▽
そ
の
他

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響

に
よ
る
国
税
の
納
税
が
難
し
い
方
へ

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に

よ
り
、
国
税
を
一
時
に
納
付
す
る
こ
と
が
困

難
な
場
合
は
、
税
務
署
に
申
請
す
る
こ
と
に

よ
り
納
税
が
猶
予
さ
れ
ま
す
。

︻
現
行
の
猶
予
の
要
件
︼

●
一
時
の
納
税
に
よ
り
、
事
業
の
継
続
・
生

活
維
持
が
困
難
な
お
そ
れ
が
あ
る
。

●
納
税
に
つ
い
て
誠
実
な
意
思
・
納
期
限
か

ら
６
か
月
以
内
に
申
請
が
あ
る
。

●
猶
予
を
受
け
よ
う
と
す
る
国
税
以
外
に
滞

納
が
な
い
。

︻
現
行
の
猶
予
が
認
め
ら
れ
る
と
︼

　

原
則
と
し
て
、１
年
間
納
税
が
猶
予
さ
れ
ま
す
。

（
資
力
に
応
じ
て
分
割
納
付
に
な
り
ま
す
。）

　

猶
予
中
は
延
滞
税
が
軽
減
さ
れ
ま
す
。（
通

常 

年
８
・
９
％
↓
軽
減
後
年
１
・
６
％
※
）

※
令
和
２
年
中
に
お
け
る
遅
滞
税
の
利
率

　

ま
ず
は
「
国
税
局
猶
予
相
談
セ
ン
タ
ー
」

へ
電
話
で
お
早
め
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

　

猶
予
制
度
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ
に
つ
い

て
は
、「
国
税
局
猶
予
相
談
セ
ン
タ
ー
」
を

ご
利
用
く
だ
さ
い
。

︻
受
付
期
間
︼
９
時
〜
17
時
（
土
日
祝
除
く
）

︻
電
話
番
号
︼
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご

確
認
く
だ
さ
い
。

https://w
w

w
.nta.go.jp/taxes/nozei/

nofu_konnan/callcenter/index.htm

役
場
住
民
課
住
民
税
☎
（
574
）
２
２
１
４

住
宅
用
火
災
警
報
器
の
購
入
を

助
成
し
ま
す

　

消
防
法
の
改
正
に
よ
り
、
住
宅
の
寝
室

等
へ
の
火
災
警
報
器
の
設
置
が
義
務
づ
け

ら
れ
ま
し
た
が
、
町
で
は
、
町
民
税
非
課

税
で
65
歳
以
上
の
ひ
と
り
暮
ら
し
の
方
に
、

住
宅
用
火
災
警
報
器
の
購
入
費
の
一
部
（
購

入
金
額
の
２
分
の
１
、３
０
０
０
円
を
上
限

と
す
る
）
を
助
成
し
ま
す
。

役
場
福
祉
課
福
祉
係
☎
（
574
）
２
２
１
４

緊
急
時
は
局
番
な
し
の
１
１
９
へ

家
族
が
、
け
が
や
急
病
を
し
た
り
す
る
と
気

が
動
転
し
、
落
ち
着
い
て
正
確
に
１
１
９
番
通

報
が
で
き
な
い
こ
と
も
案
外
多
い
も
の
で
す
。

１
１
９
番
を
ダ
イ
ヤ
ル
し
「
救
急
で
す
」

と
言
い
、事
故
や
病
気
・
け
が
の
内
容
、住
所
、

氏
名
、
目
標
物
、
１
１
９
番
通
報
し
て
い
る

電
話
番
号
等
を
は
っ
き
り
と
伝
え
て
く
だ
さ

い
。（
事
故
の
場
合
、け
が
人
が
何
人
な
の
か
、

ク
ル
マ
の
中
に
閉
じ
込
め
ら
れ
て
い
る
の
か

な
ど
も
伝
え
て
く
だ
さ
い
。）

※
誤
っ
て
１
１
９
番
通
報
し
た
場
合
は
、

誤
っ
て
電
話
し
た
こ
と
を
伝
え
て
く
だ
さ

い
。
切
れ
て
し
ま
っ
た
場
合
、
発
信
元
を

Ｎ
Ｔ
Ｔ
等
に
照
会
し
発
信
元
を
検
索
し
な

け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

豊
頃
消
防
署
☎
（
574
）
２
３
１
０

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
発
生

に
伴
う
応
急
手
当
普
及
講
習
に
つ
い
て

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
町
内
に

お
け
る
感
染
拡
大
防
止
の
た
め
、当
分
の
間
、

応
急
手
当
普
及
講
習
は
中
止
と
さ
せ
て
い
た

だ
き
ま
す
。

参
加
を
予
定
し
て
く
だ
さ
っ
て
い
た
方
に

は
、
大
変
ご
迷
惑
を
お
か
け
し
ま
す
が
、
ご

理
解
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま

す
。
応
急
手
当
普
及
講
習
の
再
開
に
つ
き
ま

し
て
は
、
今
後
の
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
症
の
状
況
を
考
慮
し
、
別
途
お
知
ら
せ
い

た
し
ま
す
。

豊
頃
消
防
署
☎
（
574
）
２
３
１
０

そ
の
１
１
９
番
本
当
に
緊
急
で
す
か
？

命
に
か
か
わ
る
傷
病
者
が
、
１
秒
で
も

早
い
救
急
車
の
到
着
を
待
っ
て
い
ま
す
。

ひ
と
り
で
も
多
く
の
命
を
救
う
た
め
、

救
急
車
の
適
正
利
用
に
ご
協
力
を
お
願
い

し
ま
す
。

豊
頃
消
防
署
☎
（
574
）
２
３
１
０

軽自動車税の
減免申請について

　軽自動車税の納税者で、一定の要件に該当する場
合、軽自動車税の減免を受けることができます。
　減免の対象となるのは1人1台です。

対 象 　
①障がい者本人が所有する車両
②障がい者と生計を一にする者が所有する車両で、
　障がい者の通学、通院等に常時使用されているもの

申請期限　 6月2 3日（ 火 ）
持ち物
①申請人（納税義務者）の印鑑、②障害者手帳または
戦傷病者手帳、療育手帳、精神障害者保健福祉手帳
③運転免許証、④納税通知書、⑤通学、通院などに使
用していることが確認できるもの

役場住民課住民税係　 （574）2213

軽自動車税の軽自動車税の
減免申請について減免申請について


